
PSYCHOLOGIE
LET OP heel veel namen vanmensen en hun experimenten en zeggen welke gelijkend zijn aan
het experiment in de opgave

MK1:
Jij legt een examen af, je kent de 10 eerste antwoorden. Voor de 10 anderen kan je 2
antwoorden uitschakelen, bij 10 vragen kan je 1 antwoord uitschakelen en voor de 10
overige ken je het antwoord niet maar je gaat rationeel zijn. Hoeveel op 40 haal je?
ANTWOORD: 14,4444

MK2:
bij het experiment van …. waren er 4 mensenmet een semantische stoornis, met welk
woord hadden ze het moeilijk

A. hamer
B. trein
C. mes
D. viool

ANTWOORD D

MK3:
welke van de onderstaande heeft de laagste correlatie:

A. het IQ van de leden van een 1-eige tweeling apart opgevoed(1x)
B. het IQ van de leden van een 1-eige tweeling samen opgevoed
C. het IQ van de leden van een 2-eige tweeling samen opgevoed
D. het IQ van de leden van een 2-eige tweeling apart opgevoed (1x)

MK4:
welk is juist:

A. ratten zijn even betrouwbaar als laboranten en werken dubbel zo snel
B. ratten zijn even betrouwbaar als laboranten en werken 40 keer zo snel
C. ratten zijn dubbel zo betrouwbaar als laboranten en werken dubbel zo snel
D. ratten zijn dubbel zo betrouwbaar als laboranten en werken 40 keer zo snel(2x)

MK5:
Onderzoekers publiceren enkel de resultaten en hun onderzoek als ze gelijk hebben, van
welk is dit een voorbeeld:

A. base rate neglect
B. conjunction fallacy
C. wet van de kleine getallen
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D. availability heuristiek (x1)

MK6:
in het experiment met beoordelaars en oplossers werd er in 1 conditie opvallend veel
oneerlijke antwoorden gegeven, ik welke is dit:

A. rijke oplosser, rijke beoordelaar (1x)
B. rijke oplosser, arme beoordelaar
C. arme oplosser, rijke beoordelaar
D. arme oplosser, arme beoordelaar (x1)

MK7: een geheugenexperiment van Elisabeth Loftus welke klopt NIET:
A. episodisch geheugen
B. semantisch geheugen (x1)
C. declaratief geheugen
D. expliciet geheugen

MK8: iets met de juiste grafieken aanduiden over essay’s van Fidel Castro

MK9:
hoe wordt fraude het meest opgemerkt, van meest frequent naar minst

A. klokkenluiders, peer review , replicatie = zeker juist

MK10: wat is een secundaire bekrachtiger
A. klikgeluid bij de ratten van APOPO (x2)
B. duivin voor een duif
C. wijn voor een chapeau

MK11: welk experiment is NIETmet een pseudo proefpersoon
A. milgram (x2)
B. …& personaz (1x) -> dit is het antw
C. skinner

MK12: welke stelling over emotie is FOUT:
A. emoties die gelijkaardig zijn liggen ver uit elkaar (x2)
B. iets over opwinding (was juist)
C. aangezien het in een cirkel ligt is er eigenlijk maar 1 dimensie maar eentje die nooit

eindigt en nooit begint

MK13: iets over experiment van ader & Tatum H5
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MK14:in welk geval is er sprake van sociale belemmering
A. economist die draad door naald moet steken (3x)
B. hersenchirurg die motorische test moet doen
C. metser die tegen de tijd eenmuur moet metselen (1x)

MK15: welke van onderstaande klopt
A. meerderheid beïnvloeding is instemming zonder bekering
B. meerderheid beïnvloeding is berekening zonder instemming
C. minderheids beïnvloeding is instemming zonder berekening
D. minderheids beïnvloeding is instemming MET berekening

ANTWOORD A
MK16: mensen zijn…

A. risico werend bij verlies en verzekeringssituatie
B. risico zoekend bij verlies en verzekeringssituatie
C. risico werend bij winst en verzekeringssituatie (x4)
D. risico zoekend bij winst en verzekeringssituatie

MK17: welk kopt bij availability heuristiek
A. na een stormworden er meer verzekeringen aangevraagd( 2x)

MK18: welke van deze 4 onderzoekers heeft effectief fraude gepleegd (H12)
A. cyril burt -> ja

MK19: bij welke emotie komt er dreiging over
A. blijheid
B. droefheid
C. walging
D. kwaadheid (x3)

MK20: weet vraag niet meer→ da wasmet the big 5 ofzoiets
A. extase
B. psychose (1x)

MK21: welke past niet in het rijtje
A. wet van weber->(2x) (dat is hetzelfde als C en D dus dat klopt wel in het rijtje)
B. absolute drempelwaarde = het antwoord
C. differentiële drempelwaarde
D. het juist merkbare verschil

MK22: als een onderzoek een goede validatie heeft wilt dit zeggen dat
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A. het een hoge correlatie heeft met zichzelf in bepaalde tijd
B. het een hoge correlatie heeft met een vaststaand criterium

ANTWOORD B

MK23: rokersexperiment als 1 persoon in alleen conditie 35% kans heeft om binnen 1 min te
helpen hoeveel hebben 2 personen die elkaar niet kunnen beïnvloeden de kans dat ze BEIDE
gaan helpen in 1 min:

A. 12.25% (1x)
B. 35% (x1)
C. 57.75% (1x)
D. 47,25% (kans dat ze BEIDE helpen) (1x)

MK24: hoofdeffecten en neveneffecten (10, 10) en (10, 30)

MK25: ratten met x-stralen en water met smaak

MK26: voor wat zijn we het minst gevoelig
A. smaak concentratie = sws juist

MK27: bewering met regenjas enmamamet de auto dacht ik. Dat komt op hetzelfde neer
als het experiment met EK47 en dan confirmatie en disconfirmatie zoeken (wel opletten of
er staat wat jij zelf zou kiezen of demeerderheid want dat is een verschil!!!)
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